
Poštovani, 

 

Pozivamo Vas na Predavanje pod nazivom: 

 

„Važnost spolne edukacije mladih s razvojnim 

teškoćama“ 

 

S početkom u 13:30 sati u prostorijama Udruge osoba s invaliditetom „Sveti Bartolomej“ 

Knin 

 

Predavačice: Mateja Vukašinec, mag. rehab. educ., SI pedagog, Sexuality Educator i Iva 

Kovačić, mag. rehab. educ., SI pedagog, Filial Play Coach 

 

O predavanju: 

Kroz svakodnevni rad s osobama s poremećajima iz spektra autizma i njihovim roditeljima 

vidljivi su probleme i izazove s kojima se svakodnevno susreću u vrijeme puberteta i 

adolescencije, a vezani su za spolni odgoj. Kroz ovo predavanje cilj nam je približiti temu 

spolnosti i seksualnosti osoba s poremećajima iz spektra autizma kao područje koje predstavlja 

integrativni dio života svakog pojedinca. Ova tema dugi niz godina predstavlja svojevrstan tabu 

kako po pitanju stručnjaka, tako i samih roditelja, tj. obitelji osoba s poremećajima iz spektra 

autizma. Riječ je o području koje je na državnoj razini dugi niz godina zanemareno i još uvijek 

ne postoji sustavno provođenje programa koji bi omogućio podršku samim osobama s 

poremećajima iz spektra autizma i njihovim obiteljima. U cilju što kvalitetnijeg prikaza ove 

složene teme samo predavanje održati će edukacijske rehabilitatorice s višegodišnjim 

iskustvom u radu upravo na području spolnosti i seksualne edukacije ove populacije. Nadalje, 

osim samog predavanja, predavači će održati i diskusiju gdje će roditelji imati prilike postaviti 

pitanja vezano uz ovo područje i dobiti konkretne odgovore, od educiranih stručnjaka s 

praktičnim iskustvom, na pitanja vezana uz područje spolnosti kao i konkretne smjernice i 

naputke u cilju rješavanja problema s kojima se svakodnevno susreću. Cilj nam je pružiti 

roditeljima podršku u izazovnom području koje je od neizmjerne važnosti kada je riječ o 

odrastanju i sazrijevanju osoba s poremećajima iz spektra autizma. Predavanje je koncipirano 

na način da je prvi dio usmjeren na teorijska polazišta na kojima se temelji spolni razvoj zajedno 

sa ključnim komponentama koje su neizostavan dio dobrog programa spolne edukacije. Time 

želimo roditeljima dati osnovna znanja neophodna za odlučivanje kakva vrsta edukacija po 

pitanju spolnog razvoja je potrebna njihovom djetetu. Drugi dio uključuje konkretne metode i 



strategije koje je poželjno koristiti prilikom poučavanja o spolnosti, ali i u konkretnim životnim 

situacijama.  

 

Ishodi predavanja: 

 

• podići razinu informiranosti te svijesti i znanja o spolnosti,  

• posredovanjem informacija o različitim pitanjima povezanim sa spolnošću 

• kako proaktivno djelovati u cilju spolnog razvoja i edukacije osobe s poremećajima iz 

spektra autizma 

• prepoznati i znati razlikovati ulogu roditelja u procesu spolnog razvoja i seksualne 

edukacije 

• dati konkretne smjernice što napraviti u izazovnim životnim situacijama vezanim uz 

spolnost 

• postići preduvjet za osnaživanje i osposobljavanje osoba s poremećajima iz spektra 

autizma za potpuniju i društveno prihvatljiviju realizaciju spolnih potreba i prava, kao 

i odgovornosti te zaštitu vlastitog dostojanstva u partnerskim odnosima 

 

 

 

Molimo potvrdite dolazak do 15. svibnja 2025. 


